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Macam Biaya

Biaya tetap (fixed cost) = FC
Biaya variabel (variable cost) = VC=v.Q
Biaya total (total cost) = TC=FC+VC

Biaya tetap rata-rata (average fixed cost) =
AFC=FC/Q

Biaya variabel rata-rata (average variable cost) =
AVC=VC/Q=v

Biaya total rata-rata (average cost) = AC=TC/Q
Biaya marjinal (marginal cost) = TC,-TC

MC =
Qn _Qn—l
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FC VC AC | AFC | AvC | MC
50 0
50 50 25| 12.5
50| 100 7.50| 2.50
50| 150 7.69| 1.92
50| 200 8.33| 1.67
50| 250 9.38| 1.56




“Tabel Biaya

FC VC AC | AFC | AvC | MC
50 0
50 50 25| 12.5] 12.5
50| 100 750 2.50| 5.00
50| 150 7.69| 1.92| 5.77
50| 200 8.33| 1.67| 6.67
50| 250 9.38| 1.56| 7.81
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FC VC AC | AFC | AvC | MC

50 0

50 50 25| 125 125| 125

50| 100 750 250 5.00] 3.13

50| 150 7.69| 192 5.77| 8.33

50| 200 8.33| 1.67| 6.67| 12.5

50| 250 9.38| 156 7.81| 25.0




Contoh kasus

Diketahui total biaya untuk memproduksi 200
unit barang X sebesar 500.000 rupiah dan
Jjlka memproduksi 300 unit barang X
menghabiskan biaya sebesar 600.000 rupiah.
Berapa biaya tetap, biaya variabel total dan
per unit, biaya rata-rata dan biaya
marjinalnya?



Penyelesaian

TC,=500.000 Q,=200

TC,=600.000 Q,=300
ATC

TC —(Q Q)+TC,

AQ



